

最高检出台严肃纪律作风“15条禁令”

新华社北京1月27日电（记者 陈菲）最高人民检察院日前发布《最高人民检察院机关严肃纪律作风的规定》，明确提出严肃纪律作风“15条禁令”。

《规定》共15条，在重申相关纪律作风要求基础上，从严肃政治纪律作风、办案纪

律作风、工作纪律作风、生活纪律作风和廉政纪律作风等方面提出禁止性要求。

比如《规定》要求，严禁违反规定过问、干预其他检察官、其他人民检察院或者其他司法机关正在办理的案件，为案件当事人说情；严禁私自会见案件当事人或其辩护人、代理人、申诉人、亲友及特定利害关系人；严禁违反规定向案件当事人推荐特定的律师作为本人办理案件的诉讼代理人、辩护人，或者要求、暗示当事人更换律师等等。

最高检要求，各部门“一把手”要率先垂范，带头执行纪律，自觉接受纪律约束。纪检监察部门要切实履行监督责任，对违反“15条禁令”的行为要坚决依纪严肃查处，真正使铁规发力、禁令生威。

最高检要求，各部门“一把手”要率先

我国将对电池、涂料征收4%消费税

新华社北京1月27日电（记者 申铖 韩洁）财政部、国家税务总局27日对外发布通知称，为促进节能环保，经国务院批准，自2015年2月1日起对电池、涂料征收消费税。

根据两部门发布的《关于对电池、涂料征收消费税的通知》，自2015年2月1日起，将电池、涂料列入消费税征收范围，在生产、委托加工和进口环节征收，适用税率均为4%。

通知明确，原电池、蓄电池均在征收范围之内；但对部分类型电池免征消费税，包括：无汞原电池、金属氢化物镍蓄电池（又称“氢镍蓄电池”或“镍氢蓄电池”）、锂原电池、

锂离子蓄电池、太阳能电池、燃料电池和全钒液流电池。

通知还明确，2015年12月31日前对铅蓄电池缓征消费税；自2016年1月1日起，对铅蓄电池按4%税率征收消费税。

此外，通知要求，对施工状态下挥发性有机物含量低于420克/升（含）的涂料免征消费税。

此次对电池、涂料征收消费税，是今年消费税改革的内容之一。财政部部长楼继伟在此前召开的全国财政工作会议上表示，今年将进一步调整消费税征收范围、环节、税率，把高耗能、高污染产品及部分高档消费品纳入征收范围。

美国纽约迎来暴风雪



1月26日，在美国纽约，人们走在积雪覆盖的街道上。

美国东北部自26日开始迎来一场暴风雪。美国国家气象局说，这场暴风雪将给美国东北部地区带来最高约90厘米降雪和强风。这一天气将持续到28日。

新华社记者 吴蓉 摄

演员张默因容留他人吸毒获刑6个月



1月27日，被告人张默在法庭上。

当日，演员张默涉嫌容留他人吸毒一案在北京市海淀区人民法院公开开庭审理。法院判决张默犯容留他人吸毒罪，判处有期徒刑6个月，罚金5000元。

新华社发

为何会出现数据索引异常 中福彩中心官网解答2015011期双色球延迟开奖技术故障

新华社北京1月27日电 中国福利彩票发行管理中心27日在其官网发布了一份说明，对2015011期双色球延迟开奖事件中的技术故障进行了解释。

这份说明称，1月25日20时，重庆福彩按时停止2015011期双色球销售，按正常彩票开奖操作步骤，对该期销售的双色球交易数据进行汇总处理。在汇总过程中，出现销售数据汇总失败故障，无法统计当期双色球销售总额，导致不能向中福彩中心传输数据。对此，经过技术人员的分析查找，故障原因是彩票销售数据的索引异常。

说明称，为了实现对彩票销售数据快速的检索、查找及统计，系统对每张彩票销售

数据都建立对应的索引记录，系统也需为该记录分配对应的索引记录空间。因系统索引空间在记录过程中出现异常情况，导致2015011期双色球销售数据整体索引文件不能使用，需要重新建立和生成。

说明表示，建立数据索引是为了保障彩票销售数据汇总处理过程的高效和快速。如果不建立数据索引，会由于销售数据量大，出现系统处理效率低下、汇总时间长的问题。

说明指出，彩票销售数据文件与数据索引文件是完全独立建立，因此索引数据文件的建立并不影响整个彩票销售数据文件的真实性、完整性、可靠性。

普京称应维护二战的真实面目

新华社莫斯科1月26日电（记者 岳连国）俄罗斯总统普京26日表示，国际社会应维护二战的真实面目，不允许任何人篡改那段历史。

据俄总统网站提供的消息，普京在奥斯威辛集中营解放70周年和“国际大屠杀纪念日”前夕发表讲话说，大屠杀是人类历史上最惨痛和最耻辱的事件之一，数以百万计的无辜平民成为纳粹受害者。在地狱般的死亡集中营里，他们中一些人被杀害、一些人被饥饿和疾病夺去生命。

普京表示，忘记历史教训可能会导致历史悲剧重演，因此国际社会应维护二战的真

实面目，捍卫健在和阵亡的二战英雄的功绩、尊严和美名。

另据俄政府网站提供的消息，俄总理梅德韦杰夫当天说，近年来，一些人出于投机性政治目的歪曲二战历史，企图把战争罪犯和法西斯分子帮凶视为英雄，这是不道德和极其危险的，将有可能导致新的冲突和悲剧。

1945年1月27日，苏联红军解放了奥斯威辛集中营。2005年11月1日，第60届联合国大会通过决议草案，决定将每年的1月27日定为“国际大屠杀纪念日”，以纪念在纳粹大屠杀中罹难的600万名犹太人。

库尔德武装完全控制艾因阿拉伯

新华社大马士革1月26日电（记者 杨臻 刘阳）据叙利亚官方媒体26日报道，库尔德武装当天已将极端组织“伊斯兰国”武装赶出叙利亚和土耳其边境小镇艾因阿拉伯，完全控制该镇。

叙利亚新闻台说，库尔德武装经过了百余天的战斗，重新夺回了对艾因阿拉伯的控制权。

极端组织“伊斯兰国”自去年9月16日开始持续攻打叙利亚第三大库尔德人聚居

地艾因阿拉伯，一度占领小镇超过一半的土地，并攻占周边多个库尔德人村庄。

此后，多批伊拉克库尔德武装人员取道土耳其赴艾因阿拉伯协助叙利亚库尔德人抗击“伊斯兰国”武装，并在美国等国组成的“国际联盟”的空中支援下不断发起反攻，逐渐收回了对小镇的控制。

总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”称，数月的交战造成324名库尔德武装人员以及979名“伊斯兰国”武装人员死亡。

北约将在欧洲举行大规模军事演习

新华社马德里1月26日电（记者 冯俊伟）据西班牙埃菲社26日报道，北约计划于今年秋季在南欧举行代号为“三叉戟行动”的大规模军事演习，预计将有20余个成员国的约3万军人参加。

埃菲社援引西班牙军队萨拉戈萨分部后勤旅旅长何塞·路易斯·桑切斯的话说，这次北约演习将于今年10月和11月在意大

利、葡萄牙和西班牙举行，参加兵种有海军、空军和陆军。其中，以步兵为主的8000多名军人将在西班牙东北部的圣格雷戈里奥训练中心和萨拉戈萨空军基地参加演习。

桑切斯介绍说，这将是1944年诺曼底登陆以来在欧洲举行的规模最大、兵力部署最广的军事演习，既是训练，也是对北约快速反应能力和多国协调作战能力的检验。